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Vyjádření k projektové dokumentaci ke stavbě: Polní cesta VC14 v k. ú. Úhořilka 

 

 

Odboru dopravy Městského úřadu Havlíčkův Brod byla předložena k posouzení PD pro výše 

uvedenou stavbu. Jedná se o projekt na základě komplexních pozemkových úprav (KPÚ) kde byla navržena 

i síť polních cest pro zajištění obsluhy okolních zemědělsky obdělávaných i neobdělávaných pozemků 

v katastrálním území obce Úhořilka.  

 

Předmětem stavebních prací je výstavba nové vedlejší polní cesty VC14 v kategorii P4,0/30 včetně 

odvodnění a zpevnění povrchu vozovky. Polní cesta VC14 se nachází severním směrem od obce Úhořilka 

a navazuje na stávající místní komunikaci v obci v km 0,000 na začátku úseku a ukončena je v místě křížení 

polních cest HC2, HC5 a DC7 ve směru na Kochánov. Odvodnění navržené polní cesty je pomocí příčného 

a podélného sklonu na okolní terén s následným zasakováním a odtokem na nezpevněné plochy, tento způsob 

odvodnění byl navržen dle schváleného plánu společných zařízení. Odvodnění pláně vozovky je pomocí 

příčného sklonu a v km 0,200 – 0,560 je navržena drenáž pláně vpravo, která je vyústěna v km 0,560 vpravo po 

trase polní cesty v blízkosti stávající vodoteče. V rámci výstavby je nutné kácení stávajícího stromu v místě 

plánované výhybny v km 0,230.  

Délka navržené polní cesty je 621,3 m a cesta je navržena v kategorii P4,0/30. Předpokládaná lhůta výstavba je 

max. 5 měsíců, tato lhůta bude odviset hlavně na klimatických podmínkách při provádění spodní stavby polní 

cesty. Součástí návrhu není vegetační prvek, jelikož zeleň podél polní cesty je v zájmovém území stávající a 

toto řešení je i dle plánu společných zařízení.  

 

K předložené situaci nemáme připomínek, pouze upozorňujeme, že v případě nového napojení na 

místní komunikaci je nutné požádat před vydáním územního rozhodnutí příslušný silniční správní úřad o 

povolení zřízení sjezdu podle § 10 zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích. 

 

 

 

Jaroslav Teplan 

referent úseku  
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